
Bij een bepaalde temperatuur is Kc = 1,6·102 voor de volgende evenwichtsreactie: 

2 H2S(g)    2 H2(g) + S2(g) 

Bereken Kc voor volgende evenwichten  

a. 1/2 S2(g) + H2(g)    H2S(g)  reactie a Ka 

b. 5 H2S(g)    5 H2(g) + 5/2 S2(g)  reactie b Kb 

 
 

Oplossing 
 

a 
Wat moeten we doen met de oorspronkelijke reactie om reactie a te verkrijgen? 
De oorspronkelijke reactie omkeren en delen door 2. 

Hoe groot is Ka dan? 
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b 
Wat moeten we doen met de oorspronkelijke reactie om reactie b te verkrijgen? 
De oorspronkelijke reactie vermenigvuldigen met 5/2. 

Hoe groot is Kb dan? 
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